
STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 2020-21 

(All Responses are In on a 5 Point Scale Where 5 Expresses the 

Highest Degree of Satisfaction) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 18
50

140

210

1 2 3 4 5

Rate the Suitability and Utility of the Current 

Curriculum in Terms of Employbility

9 18 46

145

200

1 2 3 4 5

Rate the Utility of the Skill Enhancement 

Courses in the Curriculum in Terms of 

Employbility



 

 

 

 

 

 

 

 

9 14
50

132

216

1 2 3 4 5

Rate the System of Internal Assessement and 

Ende Semester Examination Adopted by the 

University

19 30

76

143
153

1 2 3 4 5

Rate the System Publication of Results by the 

Affiliating University



 

 

7

13

20

44
46

1 2 3 4 5

Rate the Balance Betwen Theory and Practical 

Components in the Cureent Curriculum


